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[ 1omane npaMoyrojibHUKA

b Sza-b

a

-3CM S=5-3=15(cm?)

B cm
49‘




Bbluncnute nnowaab ourypbl

4 am

8 Am

4 Om

S=16+ 16 + 24 = 56 om?




Bbiuncnure nnowanb 3ereHou hurypbl
12 c™m 3 cMm

3 CcM
6 CM

4 cm

4 cm

S=72-16-9 =47 cm?




IL1omane KBajzpara

a S=qag?

S=z6°%=36(cm?)




Enymaniiel
N3MEPECHUS

JUTVH;

MM
CM
AM

EavHnIIB
N3MEPEHUS
IJIOLIAICH:

MM °

CM

am

MZ
KM °




NcknroumTe nUuHee:




NcknroumTe nUuHee:




NcknroumTe nUuHee:

2 2 2

M AM KM a CM

PacnonoxuTte eauHULUbLI Nnowaau
B NopsAke ysenuyeHus

CMZ LI.MZ M? a KM?




3amaua:

Hawngure riomanbs OpsiMOYTrOJIbHUKA, €CIIA
ero aiaurHa 6 aM, a mupuHa 30 cm.

30cm = 3 am
S=6-3=18 (am?)

OTBET: IJIOIIAAb OPSIMOYTOJIbHHAKA 18 1M,
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IlepeBoa OMHUX €AMHULL U3MEPEHUS
IJIMHBI B JIPYTUE:

lcm= 10 MM Il M=100 c™Mm
l oaMm= 10cMm 1 Mm=10 om
1 iMm = 10oMM 1 kM = 1000 M
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IIepeBon OHUX €AUHUIL] U3MEPECHUS
IUIOILAJICU B IPYTHUE:

—

Im2 =
= 100 gm%

IAM{

1m




IlepeBoa OTHUX €IUHUL] U3MEPEHUSI
TUIOIIAJIEU B IPYTHUE:

1cm? =100 mm? 1m?=10000cm?

1 am2 =100 cm? 1m2= 100 pm?

1am2 =10 opoomm?®  1km? =1 000 00OM 2
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HoBbI€ e AUHUIIBI U3MEPEHUA
[JIoIaJacu.

I exrap:
Il ra=10 000 m*

Ap (coTKa):
1 a=100 m?

l ra=100a







JlomaniHee 3agaHue:
e No780; Neo781(0) No784
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